



## **Житель Ульяновска подозревается в причинении смерти парализованному отцу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 89-летнего местного жителя (ч. 4 ст. 111 УК РФ). В совершении данного преступления подозревается 56-летний сын погибшего.

По версии следствия, в период с 8 по 10 марта 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Самарской в Засвияжском районе города Ульяновска, нанес многочисленные удары руками по голове и телу своему парализованному отцу. От полученных повреждений престарелый мужчина скончался на месте происшествия 10 марта 2017 года.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении задержанному обвинения и избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1107598>